
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Hrman Milka i Josip 

UTORAK –  7.30 + Jerešić Mijo, Stjepan i Ernestina 

SRIJEDA – kapelica 7.30 + Skupnjak Ivan i Marija 

ČEVRTAK –7.30 + Tuđan Milka i Rudolf 

PETAK – sv. Matej ap. - 7.30 + Majcen Gabrijel i ob. Mikulić                                                             

SUBOTA – u 19.00 skupna sv. misa: 

NEDJELJA – 25. KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + Skupnjak Ivan (Ludbreška)                                                                       

11.00 + Jagačić Mijo god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - subota u 17.00;  

ministranti - subota u 18.00. 

        ... uz blagdan svetog Mateja, apostola i evanđelista… 

Sveti Oci uporno ističu tri značajke svetosti sv. Mateja: 

1. spremnost i radost, s kojom je odgovorio na Spasiteljev poziv; 

2. njegovu velikodušnost: ostavio je sve priredivši svečanu oproštajnu gozbu za 

rođake i prijatelje; 

3. njegovu poniznost, kojom se naziva "carinikom" i "grješnikom", opisujući 
gnjev farizeja zbog toga što se Isus svratio k njemu "grješniku".  

Matejevo je Evanđelje neka vrsta katekizma o Kraljevstvu. To je pogotovo po 

svojoj strukturi - rasporedu - od pet velikih govora: Govor na gori (gl. 5-7), 

govor o misiji (gl. 10), govor o usporedbama (gl. 13), crkveni govor (gl. 18) i 

eshatološki govor (gl. 24-25). Matejevo je evanđelje građeno na tih 5 velikih 

govora i prema tome daje nam pouke kako se ulazi u Božje kraljevstvo, kako se 

ide u ostvarivanje misije, kako se ponaša u Crkvi, da nas napokon suoči s 

posljednjim ciljem i svršetkom vremenâ. U tom je smislu to Evanđelje sustavno, 
sređeno te služi solidnoj katehetskoj pouci.  

Urednici: Tin Jurak i Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

rujan, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Psalam 116 

Hodit ću pred licem Gospodnjim  

u zemlji živih. 

 

Ljubim Gospodina jer čuje 

vapaj molitve moje: 

uho svoje prignu k meni 

u dan u koji ga zazivah. 

Užeta smrti sapeše me, 

stegoše me zamke Podzemlja, 

snašla me muka i tjeskoba. 

Tada zazvah ime Gospodnje: 

»Gospodine, spasi život moj!« 

Dobrostiv je Gospodin i pravedan, 

pun sućuti je Bog naš. 

Gospodin čuva bezazlene: 

u nevolji bijah, on me izbavi. 

On mi život od smrti izbavi, 

oči moje od suza, noge od pada. 

Hodit ću pred licem Gospodnjim  

u zemlji živih. 

 

 

Ulazna pjesma 

 

Daj mir, Gospodine,  

onima što se u te uzdaju, 

da se proroci tvoji  

pokažu istiniti.  

Uslišaj molitve  

slugu svojih, 

Izraela, puka svoga. 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

Poruka evanđelja teško probija put do naše svijesti i našeg srca. 

Razlog tomu je što mi imamo svoje viđenje vjere i svoja očekivanja koja su u 

suprotnosti s Isusovim putem spasenja sadržanim u evanđelju. Tako 

nepoučeni i neprosvijećeni evanđeljem misle da je Bog tu da nam daje lijepo 

vrijeme i zdravlje, što uostalom čitamo i u evanđeljima kako su u ono vrijeme 

od Isusa kao Mesije očekivali ispunjenje njihovih ovozemaljskih potreba kao 

što su: Oslobođenje od rimskog jarma, liječenje, te da ih hrani na čudesan 

način. Dakle, zadovoljavanje osnovnih životnih potreba – što je predmet 

vjerske prakse i shvaćanja u tzv. prirodnim religijama čiji duh je duboko 

ukorijenjen u naravi čovjeka, a koji i ne računa s vječnim životom. Govor o 

nekakvom Kraljevstvu nebeskom takvom je shvaćanju posve stran.  

U Isusovom poučavanju, koje je trajalo tri godine, jasno se vidi kako se u 

prvoj polovini tog vremena Isus obraća masama dok se u drugoj polovini 

posvećuje poučavanju samih učenika. Prvo što im govori to je govor o križu. 

I njihova predodžba o Mesiji slična je onoj cijelog izraelskog naroda i stoga 

su zbunjeni, a Petar ga dapače odvraća na što ga Isusu oštro prekorava, 

nazivajući ga sotonom. 

Kao sastavnica današnje liturgijske cjeline uvršten je u prvo čitanje 

tzv. kantik o Sluzi Jahvinom iz proroka Izaije, koji je već u prvoj Crkvi, pa 

čak i u spisima Novog zavjeta proročki oslikao Muku Gospodina našega 

Isusa Krista.  

Vjernici smo, kršćani, katolici. Rado nosimo zlatne križiće kao znak 

pripadnosti. A ipak tako lako i zbog tako banalnih razloga izostajemo od 

nedjeljne sv. mise. Jednako tako opravdavamo izostanke djece i to zbog 

raznih sitnica; rođendana, posjeta prijatelja….. A kad se radi o nekim 

crkvenim aktivnostima; zbor, karitas, čitanje u crkvi, uređenje crkvenog 

okoliša – s kojom lakoćom odbijamo poziv svećenika. Veliko je i raznoliko 

područje našeg vjerničkog djelovanja, a tako malo volje i ljubavi za to. Ali 

kad su u pitanju neka čudesa, ukazanja, neki izvanredni znakovi – kako brzo 

naćulimo uši i postanemo radoznali. O tome se čita, govori. Takva se mjesta 

posjećuju, pa bi se tu opravdano mogle upotrijebiti Isusove riječi, kako samo 

pokvaren i bezbožni naraštaj znakove i čudesa traži. 

 

 

 ZA MIR U SVIJETU 

 

Možda se čini kako ne možemo puno učiniti za mir u svijetu. Nismo mi oni 

koji direktno odlučujemo o svjetskom poretku, niti imamo vlast nad važnim 

resursima. No naš položaj u društvu ili uloge koje radimo u svom životu ne 

umanjuju našu odgovornost u stvaranju boljeg okruženja za sve, za 

oblikovanje svijeta ispunjenog mirom i ljubavlju. Zastanite i zamislite vašu 

okolinu ispunjenu blagoslovima i pozitivnim promjenama. A sada – 

gledajte sebe na djelu... 

Ujutro kada se ustanete, odbacite poznatu jutarnju mrzovolju i žurbu. Čak i 

ako nemate naviku moliti ili meditirati ujutro, pokušajte barem zavapiti: 

Bože, hvala Ti što sam živ/živa. Neka bude volja Tvoja. Predajem ovaj 

dan u Tvoje ruke.  … I najmanja želja iskrenog srca za predanjem u Dobro, 

preobrazit će puno toga na dobro. 

Kada krenete na posao ili se upustite u uobičajenu rutinu, prilikom pozdrava 

osobi koju susretnete, u mislima izrecite blagoslov tom čovjeku. Poželite 

osobi koju susretnete dobro, zaželite joj neka je Bog blagoslovi. Zamislite 

kolike blagoslove možete izreći na putu za posao, u prometu, u 

autobusu/vlaku/tramvaju, čekajući u redu… I te naizgled naporne i obične 

situacije mogu postati veliki događaji u kojima zazivate Božju ljubav na 

druge. Time ćete podići i sebe, ali i učiniti obilje dobroga. 

Pokušajte nešto novo prema bližnjima i kolegama. Pokušajte, za promjenu, 

djelovati blaga i ponizna srca. Iznenadit ćete se kada ugledate kako nije 

vama najteže i kako niste baš vi u najgoroj životnoj situaciji, nego svatko od 

nas vodi svoju borbu za ljubavlju, prihvaćanjem ili pak samo 

preživljavanjem. Naučimo voljeti jedni druge, jer smo u suštini tj. pred 

Bogom jednaki. No malo je predvodnika u borbi za istinske vrijednosti – 

zato vi svojim postupcima činite da ih bude više… 
Tražite više od života. Nemojte se sititi praznim odgovorima i štetiti svojoj 

unutrašnjosti. Prvo težite ostvariti mir u vašem srcu, tako da se pomirite pred 

Bogom. Mir u svijetu počinje upravo mirnom dušom, čiji se mir potom 

očituje kroz naša djela i odnos prema bližnjima. Dok god smo ovdje, 

odgovorni smo za sudjelovanje u stvaranju Dobroga i možemo učiniti puno 

za mir u svijetu. 

Zastanite na tren i zamislite vašu okolinu ispunjenu blagoslovima i 

pozitivnim promjenama… A sada  - krenite i posvjedočite! 
 

preuzeto s bitno.net 

 


